



## Comunicat de presă

27 AUGUST 2010

### LANSAREA PROIECTULUI „CONSERVAREA ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE - O CALE PENTRU DEZVOLTAREA TURISMULUI BRĂILEAN. REABILITAREA CLĂDIRII DIN PIAȚA TRAIAN NR. 2” SMIS 10969

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ A JUDEȚULUI BRĂILA lansează proiectul cu titlul „**CONSERVAREA ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE - O CALE PENTRU DEZVOLTAREA TURISMULUI BRĂILEAN. REABILITAREA CLĂDIRII DIN PIAȚA TRAIAN NR. 2**”, finanțat prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2007-2013, Axa Prioritară 5 : „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniu Major de Intervenție 5.1 : „ Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/ modernizarea infrastructurilor conexe”.

Valoarea totală a proiectului este de 3.903.951,33 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 3.083.442,00 lei.

Proiectul se derulează pe parcursul a 16 luni, având ca **obiectiv general** dezvoltarea turismului în județul Brăila prin valorificarea unicității patrimoniului cultural tradițional al Județului Brăila.

Astfel, pe termen scurt și mediu proiectul vizează următoarele **obiective specifice** : Reabilitarea și punerea în valoare a clădirii din Piața Traian nr.2, actualul sediu al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale; Modernizarea utilităților aferente obiectivului de patrimoniu: instalațiile electrice de iluminat, prize și curenți slabi, echipament sanitar, instalații de încălzire; Creșterea ponderii turismului și culturii brăilene, ca factor care stimulează creșterea economică a regiunii, respectând principiile dezvoltării durabile și ale protecției mediului; Creșterea numărului de turiști, prin valorificarea potențialului turistic cultural local și regional pe piața turistică națională și internațională; Conformarea la normele și standardele europene privind calitatea vieții care să fie însoțită de revitalizarea în modernitate a unor moduri de viață tradiționale; Creșterea calității resurselor umane în sectorul turistic.

Grupul țintă este constituit de turiștii atrași de tradițiile din zona județului Brăila. Ca beneficiari indirecti ai proiectului menționăm populația județului Brăila, mediul de afaceri local și regional.

Date de contact: informații suplimentare despre proiect pot fi furnizate de dna. Stoica Luminița - Manager de proiect, tel.0239-619700,int.217, fax 0239-619047, e-mail: [programe@portal-braila.ro](mailto:programe@portal-braila.ro)

